



# Гонки всех поколений

Снег выпал, как по заказу, за несколько дней до XXII традиционных лыжных гонок, посвященных памяти профессора А.Т. Полещкого. По-весеннему яркое солнце, небольшой мороз, чистый белый снег на пока еще безлюдной стартовой поляне городской лыжной базы.

По одному и небольшим группами к базе подтягиваются участники соревнований: преподаватели и сотрудники со своими семьями, студенты, выпускники нашего университета, любители лыжного спорта Центрального района, других вузов и предприятий города. Соревнования памяти А.Т. Полещкого давно стали массовыми лыжными гонками городского масштаба.

Судейская коллегия проводит регистрацию участников по трем группам: дети, любители и профессионалы, а в каждой группе - по возрастным категориям, начиная с детей 3-7 лет до мужчин старше 75 лет. Участники получают нагрудные номера, по которым бесплатно выдаются лыжи, и вот более 300 участников и болельщиков выстраивается на параде открытия. Звучит гимн ЮУрГУ. Заместитель председателя профкома О.И. Спирина приветствует всех от имени администрации и профкома университета. Главный судья соревнований - судья республиканской категории Ю.П. Стаенко - объявляет параметры лыжных дистанций и порядок старта.

Праздничную атмосферу соревнований создают и поддерживают музыка, песни и шутки студенческой бригады под руководством звукооператора Артема Кузнецова и ведущего Владислава Глушкова, членов оргкомитета лиги КВН ЮУрГУ

Оперативно работала судейская коллегия, а наградная бригада во главе с заместителем председателя профкома О.И. Спириной под звуки музыки награждала победителей и призеров. Всего более 100 человек отмечены медалями, грамотами, выпелами, коробками конфет. Призы уносили домой, а горячим чаем с конфетами угощались участники и многочисленные болельщики. Праздник лыжного спорта, праздник здорового образа жизни всех поколений ЮУрГУ музыкой, песнями и шутками создавала и поддерживала музыкальная бригада студентов.

Общekomандное место среди 18 факультетов, принявших участие в соревнованиях, определялось по массовости с учетом результатов призеров соревнования и участия преподавателей. Первое место заняла команда факультета «Право и финансы»: 33 участника набрали 83 очка, на втором месте - энергетический факультет (57 очков, 25 участников), третье место у факультета «Экономика и управление» (42 очка, 16 участников).

Впервые официальный зачет проводился среди кафедр. На первой место уверенно вышла кафедра

«Экономика и управление проектами» - 14 участников, 44 очка. Следует отметить, что успех её и всего факультета «Право и финансы» легко объясняется большой организаторской работой председателя профбюро З. Митяевой. На второе место вышла команда кафедры физвоспитания во главе с заведующим кафедрой профессором В. Быковым (7 участников, 35 очков), на третьем месте - кафедра электротехники (10 участников, 29,5 очка). На четвертом месте - кафедра информатики (7 участников, очков).

Впервые по очковой системе проводился зачет среди семейных команд, выставивших трех и более участников. На первом месте - семья Дзензелюков (кафедра ЭиУП - 20 очков, 4 человека), на втором месте - семья Панюковых (кафедра ЭММиС - 3 человека, 15 очков), третье место у семьи Яковлевых (кафедра «Электротехника» - 4 человека, 11,5 очков).

По решению профкома призером соревнований среди факультетов, кафедр и семейных команд будут выделены путевки на б/о «Наука» в летнем сезоне 2011 года.

**Владимир ЯКОВЛЕВ,**  
доцент кафедры электротехники,  
председатель оздоровительно-спортивной  
комиссии профкома ЮУрГУ